

Театр обращается к юности

Успешно продолжаются гастроли Липецкого областного драматического театра. Наши гости показывают свои работы не только в Тамбове, но и на сценах сельских и районных домов культуры.

Знакомство с творчеством гастролирующего коллектива не ограничивается спектаклями. В Международный день театра, который в этом году в связи с 60-летием ВЛКСМ отмечался у нас в стране под девизом «Молодежь и театр», липецкие артисты встретились в клубе творческих работников с юношами и девушками из культпросветучилища, молодежной театральной студии при ДOME работников просвещения. С рассказом о театре выступил артист А. А. Магдалин. Артисты Л. Олыкaiнeн, А. Тихий, Б. Попов, А. Душин, Т. Чернакова, Л. Зубова, В. Бирюков, Л. Иванова показали сцены из спектаклей «Подробности жизни», «Ход конем» и инсценировку рассказа Василия Шукшина «Медик Володя». К творчеству этого замечательного писателя театр проявляет особый интерес. Напомним, что во время прошлых гастролей тамбовцы познакомились со спектаклем «Характеры», созданным на основе шукшинских рассказов. Скоро коллектив начнет работу над постановкой незавершенной повести Шукшина «А поутру они проснулись...»

Гастроли совпали со школьными каникулами, и тысячи учащихся получили возможность посмотреть спектакли о своих сверстниках. Юмором и жизнерадостностью пронизано увлекательное музыкальное представление «Вовка с планеты Ямез». Время жестоких боев за молодую Советскую Республику воскрешает на сцене героическая легенда по мотивам повести Аркадия Гайдара «Р. В. С.»: Гайдаровские герои — Димка и Жиган — стоят на пороге новой жизни, и очень важно, на чьей стороне окажутся они в вихре революционных событий. Этот спектакль увлекает музыкой, захватывающим сюжетом, но в первую очередь он о том, как революция приходит к детям, формирует их характер, идеалы, превращает в сознательных граждан, способных к подвигу во имя правого дела.

Ю. НИКОЛАЕВ.



На снимке: сцена из спектакля режиссера Б. Голубицкого «Р. В. С.»: Димка — артист Л. Олыкaiнeн, его мать — артистка С. Антипенко.
Фото Б. Хапрова.